

# 同亞為NORCO總裁JIM 舉辦退休歡送會

圖、文◎ 編輯部



▲同亞董事長朱路貞（前排右三）與總經理楊惠伴（前排右二）精心企劃這場精采、溫馨的歡送會。



▲長期以來Jim Harman與台灣自行車業者建立了深厚的情誼。

其中包括 A-TEAM 及 TBI 的成員，新一代的表現令人敬佩。Jim 回憶道：「當我第一次來台灣時甚麼都不懂，仰賴大家耐心解說與熱心協助，更感謝大家在品質與交期上的努力與支持，相信這也是自行車業不斷成長的

原動力。這並不是結束，請大家繼續支持 NORCO 團隊。」

NORCO 新任 CEO John 指出，Jim 多年前帶領 NORCO 來台灣採購自行車零配件，並親自參與研發工作，與輪界建立了牢不可分的關係與友誼，Jim 本人也一直奉行尊重、信任、忠實、友誼、榮譽、誠信與尊嚴的信條，與大家一同克服所有難關、創造雙贏局面。未來新的團隊將延續 Jim 的精神與遠見，視廠商如家庭成員，共同努力！

台北展期間，同亞公司特別為加拿大客戶 NORCO 退休總裁 Jim Harman 舉行退休歡送會，與會嘉賓逾 140 人。

回憶與 NORCO 的淵源，同亞董事長朱路貞感性表示，從世全時代（1975 年左右）就開始與 NORCO 合作，這份關係延續至今已經 34 年了，非常難得！感謝 Jim 多年來如兄長般對同亞與個人的支持及愛護，秉持誠信互重，多年來同亞與 NORCO 一直維持非常友好的合作夥伴關係，今年是 Jim 最後一次代表 NORCO 參加台北展，同亞公司全體同仁特別企劃了這場 party，希望能帶給 Jim 以及與會貴賓一個難忘的回憶！與 Jim 一起工作超過 29 年的同亞公司總經理楊惠伴也指出，Jim 一直是生意上的好夥伴，亦師亦友，對她助益良多。所以她除了獻上最衷心的感謝，也祝福他永遠健康快樂。

Jim Harman 在致詞時表示，感謝大家百忙中前來，在座多是全球自行車業的菁英，



▲TBI會員特別致贈精美藝品給Jim Harman，右起同亞董事長朱路貞、KMC總經理吳盈進、Jim Harman、中南金記總經理朱哲鋤、鉅邦董事長吳昇蒼、VP董事長林文華、錦佳經理林冠州、立富總經理蕭智元。